
Referat af ordinær generalforsamling, onsdag den 20. november 2013, kl. 18,30 i Lyngby 
*Roklub.

************

Formanden bød velkommen til de 21 fremmødte medlemmer og glædede sig over det meget 
konstante fremmøde - om det skyldtes interesse for GLR’s  - ve og vel - eller det var de Gule ærter
der trak, må stå hen i det uvisse. Der blev også kontrolleret for, om de tilstedeværende havde vor 
lille GLR stander på.

Klubsangen for Lyngby *Roklub blev afsunget som det sig hør og bør. 

1. Valg af dirigent.                                                                                                                   
Leo Borglund blev foreslået som dirigent og valgt. Han konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed i orden. Oplyste at der var 
indkommet 2 forslag, begge fra bestyrelsen. 

2. Bestyrelsens beretning.                                                                                                     
Formanden indledte med at vi desværre havde mistet et af vore medlemmer, Erik 
Olesen, der havde været medlem af roklubben siden 1932 og af GLR siden stiftelsen i 
1941. Erik havde i mange år fungeret som revisor for GLR.                                                 
De tilstedeværende rejste sig, med et minuts stilhed, og et ære være Eriks minde.          
Bestyrelsen har  afholdt 2 møder i perioden, hvor årets aktiviteter blev planlagt.                
Ved roklubbens standerhejsning overrakte GLR, 2 styks store flagvimpler til placering på 
den store flagstang. Denne har holdt hele sæsonen og kan genbruges til sæson 2014. 
Fortjenstpokalen skulle ved samme lejlighed overrækkes, men modtageren, Finn 
Brinkløv, var ikke tilstede og heller ikke ved roklubbens fødselsdag den 2. juli.                   
Den årlige GLR rotur fandt sted, torsdag den 6. juni fra Tårbæk-huset . 2 styks 2 åres 
inriggere nåede til Vedbæk, hvor frokosten blev indtaget og retur.                                      
Bestyrelsen har indsendt 2 forslag. Det ene omhandlende revidering af vore vedtægter. 
Det andet om bevilling af ca. 10.500 kr. til at få istandsat de sidste 10 -15 stole af 
roklubbens.            Disse forsøger vi igen at få solgt som sponsorater a’ 500,00 kr.           
GLR’s hjemmeside har været noget ”underdrejet”, idet den ny webmaster i roklubben 
ikke har gjort noget ved det fremsendte materiale i hele 2012. Og nu har bestyrelsen 
allieret sig med Erling Sonne der redigere +60 siden og fået klubbens tilladelse, at han 
vedligeholder GLR siden.                       Juleroningen foregik sammen med MaOFre, den 
12. december og søen var i år isfri.                   Igen i år forsøger vi os, og dagen er 
fastsat til fredag den 20. december kl. 09,30. betingelse for at deltage, er  nissehue og 
skæg.                                                                                                                                
Medlemstallet ligger stabilt, til trods for at kontingentet blev sat op fra kr/år 80 til 125, og 
ifølge kassereren er vi 56 aktive og 11 passive.                                                                   
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Vanen tro har vi igen i år lotteri, 4 stks. og tak til alle sponsorerne for gevinsterne.             
Inden jeg afslutter beretningen og takker bestyrelsen for godt og hårdt samarbejde- vil jeg
godt benytte lejligheden til at få overrakt GLR’s Fortjenstpokal til Finn Brinkløv. Har nu 
prøvet ved flere lejligheder at overrække den - så endelig lykkedes det her til vor 
generalforsamling..
Der var ingen bemærkninger til beretningen så den blev taget til efterretning.

3. Regnskab for perioden 01.11.2012- 31.10.2013.                                                               
Regnskabet der var forelagt, blev kommenteret af kassereren og udviste en 
kassebeholdning på kr. 71.791,11. selv om vi havde en stor udgift til bådrampen for 
inriggere.                                Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

4. Forslag. 
De 2 forslag som bestyrelsen fremlagde, omhandlende som tidligere nævnt;                     
1.  Revidering af GLR’s  vedtægter og                                                                              
2.  Et beløb på ca. 10.500 kr. til renovering af 10 – 15 stole af roklubbens.                  
Forslag 1. gav anledning til nogen debat, som --- burde være udsendt tidligere, om 
læsetid/tissepause, afvente til næste år.                                                                               
Forslag 1. og 2. blev efterfølgende begge godkendt.      
Stor tak til Jens Johansen der velvilligt havde stået for arbejdet med at revidere GLR’s 
vedtægter. Bestyrelsen vil i forbindelse med indkaldelsen til næste års 
generalforsamling, vedlægge de ny vedtægter. Disse vil også fra dags dato være at 
se på hjemmesiden.

5. Valg af :
a. Kasserer, Hans Friberg.  Blev genvalgt for 2 år. 
b. Bestyrelsesmedlem, Johnny Jørgensen. Blev genvalgt for 2 år.
c. Bestyrelsesmedlem, Peter Fich Christiansen. Blev genvalgt for 2 år.
d. Suppleant, Dan S. Jensen. Blev genvalgt for 2 år.
e. Revisorer, Leo Borglund og Reiner Modest. Blev genvalgt for 1. år.

6. Eventuelt.  
Erling Sonne bad om, at fliserne ved inrigger rampen blev rettet op. Forhøre hos 
Kommunen. Dirigenten afsluttede generalforsamlingen   klokken 19.19.                                
Formanden takkede dirigenten for vel udført arbejde og forsamlingen udbragte herefter et
leve for Lyngby * Roklub, med 1. langt og 3 korte hurra.                                                      
Og så var der serveret – Gule ærter med flæsk og pølse – samt kammeratligt samvær.

Ib Larsen, Referent Leo Borglund, Dirigent

Den 27. november 2013
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